
   الحریّات من وجهة نظر المواطنین العرب

الوصول إلى المعلومات

٪ الذین قالوا إنها مضمونة إلى حد كبیر أو متوسط

كیف ینظر المواطنون العرب إلى حریاتهم؟

عند رغبتك في الحصول على جرائد ومجلات وكتب أجنبیة أو في الاطلاع على مواقع
الإنترنت، هل تجد أحیاناً أنها ممنوعة من قبل الحكومة و/أو أجهزتها؟

حریة الإعلام

یعتقد العدید من المواطنین في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفریقیا أن حریة التعبیر وحریة الصحافة مضمونة. لكن
إبتعادهم عن السیاسة، بشكل كبیر، یعني أن عدداً قلیلاً نسبیاً لدیهم  تجارب شخصیّة في  تجواز مثل هذه العقبات أو في

تجاوز الخطوط الحمراء المحتملة في بلدانهم
د. مایكل  روبینز

مدير، الباروميتر العربي

 

 

تونس

٪الذین لم یحاولوا متابعة مصادر ممنوعة ٪الذین وجدوا أن المصادر ممنوعة من قبل الحكومة

31 32
39 42 42 43 43

38

67

47

68 68
63

34

22

14 13 12 11 10 10 9 9 7 5 4

السعودیة السودان فلسطین الكویت تونس الأردن لیبیا لبنان الیمن العراق الجزائر المغرب مصر
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